

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação/PRPPG
Centro de Educação, Comunicação e Artes/CECA

EDITAL Nº 057/2024 - PPGE

ERRATA DO EDITAL Nº 052/2024-PPGE DE ABERTURA DE INSCRIÇÃO PARA SELEÇÃO DE ALUNOS REGULARES DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO, NÍVEL DE DOUTORADO/PPGE, COM ÁREA DE CONCENTRAÇÃO EM EDUCAÇÃO, PARA INGRESSO NO ANO LETIVO DE 2025.

A Coordenadora e a Comissão de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Educação – nível de Mestrado e Doutorado da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE – Campus de Cascavel, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais,

considerando a Resolução nº 146/2023-CEPE que aprova as Normas Gerais para os Programas de Pós-Graduação stricto sensu da Unioeste;

considerando a Resolução nº 143/2019 – CEPE, de 18 de julho de 2019, que aprova o Projeto Político Pedagógico do Programa de Pós-Graduação em Educação (Mestrado e Doutorado);

considerando a Resolução nº 140/2019 – CEPE, de 18 de julho de 2019, que aprova o Regulamento do Programa de Pós-Graduação em Educação (Mestrado e Doutorado),

considerando a Resolução nº 003/2022 – CEPE, de 24 de março de 2022, que assegura vagas para pessoas com deficiência nos cursos de graduação e pós-graduação da Unioeste,

considerando a Reunião do Colegiado do PPGE e Ata nº 005/2024 – PPGE lavrada em 05 de agosto de 2024, que aprovou o edital de Seleção de candidatos a alunos regulares, para ingresso neste Programa no ano de 2025 e,

considerando o Edital nº 052/2024-PPGE de 02 de setembro de 2024, de abertura de inscrição para seleção de alunos regulares do Programa de Pós-Graduação em Educação, Nível de Doutorado/PPGE, com área de concentração em Educação, para ingresso no ano letivo de 2025.

TORNA PÚBLICO:

ERRATA do Edital nº 052/2024–PPGE, conforme segue:

No item 2. **Do Calendário do processo seletivo 2025:**

ONDE SE LÊ:

Realização das entrevistas: 12 e 13/11/2024

LEIA-SE:

Realização das entrevistas: 12 e 13/12/2024

Cascavel, 04 de setembro de 2024.



Profa. Dra. Isaura Monica Souza Zanardini
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação/PPGE
Portaria nº 364/2023-GRE